



Λάρισα, 25 Φεβρουαρίου 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ ΚΑΨΟΥΡΗ 4, 41222 ΛΑΡΙΣΑ
ΤΗΛ.: 2410 627142, FAX: 2410 627143
E-mail: geotee_l@otenet.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση κοπής πίτας – Βράβευσης Προέδρων Δ.Ε.

Με μεγάλη επιτυχία, σε εορταστικό και ζεστό κλίμα ,πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση για την κοπή της πίτας του Παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας .

Ο πρόεδρος κ. Δημήτριος Ντογκούλης και τα παρευρισκόμενα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής κ.κ. Αποστολίδης , Γρουσόπουλος, Κυριάκης και Παναγούλης καλωσόρισαν τους παρευρισκόμενους και ευχήθηκαν σε όλους «Καλή και δημιουργική χρονιά».

Ο Πρόεδρος έκανε μια σύντομη αναδρομή του έργου και αναφέρθηκε στους στόχους για τη νέα χρονιά που σχετίζονται κυρίως με την εξωστρέφεια του Παραρτήματος.

Στη συνέχεια ,ακολούθησε η βράβευση των Γεωτεχνικών που διετέλεσαν Προέδροι Δ.Ε. από της ιδρύσεως του Παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μέχρι σήμερα, για τη συνεισφορά τους στον γεωτεχνικό χώρο.

Συγκεκριμένα βραβεύτηκαν οι :

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ, ΓΕΩΛΟΓΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗΣ, ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΥΜΑΣ ,ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΦΩΤΙΟΣ ΓΡΑΒΑΝΗΣ ,ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΟΡΔΑΣ,ΓΕΩΛΟΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ, ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους , ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κων. Αγοραστός , ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Παπαδόπουλος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κωσταρόπουλος ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Λάρισας ,η κα Καραλαριώτου πρώην Αντιπεριφερειάρχης και υποψήφια Δήμαρχος Λάρισας, ο Πρόεδρος της ΠΟΣΓ κ. Σοφολόγης ,Διευθυντές Γεωτεχνικών Υπηρεσιών , πρόεδροι Γεωτεχνικών Συλλόγων και γεωτεχνικοί – μέλη του Παραρτήματος.

Συγχαρητήριες επιστολές και ευχές για το νέο έτος απέστειλαν ο Βουλευτής Λάρισας της ΝΔ Μάξιμος Χαρακόπουλος, η Βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ Άννα Βαγενά και η Βουλευτής Καρδίτσας του ΣΥΡΙΖΑ Παναγιώτα Βράντζα.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕ
Ο Πρόεδρος
Δημήτριος Αχ. Ντογκούλης

